



KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG

1026 Budapest, Riadó u. 5-11.

Tel.: 06-1/882-8594

Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Iktatószám: D.313/6/2026.

A tanács tagjai: Dr. Bodó-Lukács Csilla közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Söpkéz Gusztávné közbeszerzési biztos, Hubáné Dr. Szabó Ágnes közbeszerzési biztos

A kérelmező: V-A Generál Útépítő Kft.
(Inárcs, Kossuth Lajos utca 77/A.)

A kérelmező képviselője: dr. Németh Gábor Ferenc ügyvéd
(Tatabánya, Győri út 6/A. fsz. 1.)

Az ajánlatkérő: Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata
(Szeged, Széchenyi tér 10.)

Az ajánlatkérő képviselője: Dr. Gila Orsolya kamarai jogtanácsos

A beszerzés tárgya, értéke: „Szeged közigazgatási területén lévő önkormányzati kezelésű utak kifestését javítása keretszerződés keretében” – 345.000.000.-Ft

Az eljárás EKR azonosítószáma: EKR000520902026

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

V É G Z É S-t.

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

A jogorvoslati eljárás során felmerült költségeiket az ügyfelek maguk viselik.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás

1. Az ajánlatkérő a Közbeszerzési Értesítőben 2026. március 27. napján közzétett, K.É. 4978/2026. nyilvántartási számon megjelent eljárást megindító felhívással a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) Harmadik Rész 112. § (1) bekezdés b) pontja szerinti, nemzeti értékhatárokat elérő értékű, nyílt közbeszerzési eljárást indított a tárgyi beszerzés megvalósítására. Az eljárásban az ajánlattételi határidő 2026. április 10. napján 12:00 órakor járt le.

2. Az ajánlatkérő az eljárás során 2026. április 29. napján árandokoláskérést, majd 2026. május 27. napján „Kiegészítő indokolás kérés” tárgyú felhívást bocsátott ki a kérelmező felé. A kérelmező előzetes vitarendezési kérelmet terjesztett elő, amelyben kérte a kiegészítő

indokoláskérés visszavonását. Az ajánlatkérő az előzetes vitarendezési kérelmet 2026. június 3. napján válaszolta meg.

3. A kérelmező 2026. június 18. napján jogorvoslati kérelmet nyújtott be a Döntőbizottsághoz a 2026. június 3. napján feltöltött „Előzetes vitarendezés kérelem megválaszolása” tárgyú eljárási cselekményben foglaltakkal kapcsolatban. A jogorvoslati kérelemben a kérelmező az ajánlatkérő kiegészítő indokoláskérésével összefüggésben a Kbt. 72. § (1) bekezdésének és a Kbt. 2. § (2) bekezdésének megsértését állította. A kérelmező a jogorvoslati kérelméhez nem csatolta az igazgatási szolgáltatási díj megfizetésének igazolását, ezért a Döntőbizottság 2026. június 24. napján hiánypótlási felhívást küldött a kérelmező részére.

4. A kérelmező 2026. június 30. napján előterjesztett nyilatkozatával a benyújtott jogorvoslati kérelmet teljeskörűen, valamennyi kérelmi elemre kiterjedően visszavonta.

A Döntőbizottság döntése és annak indokai

5. A Döntőbizottság megállapította, hogy a jogorvoslati eljárásra eljárásjogi szempontból a kérelem benyújtásának napján hatályos Kbt. rendelkezései az irányadóak.

6. A Döntőbizottság rögzíti, hogy a Kbt. 148. § (1) bekezdése szerint a Döntőbizottság eljárása kérelemre vagy hivatalból indul. A Kbt. 151. § (7) bekezdése alapján a kérelmező az eljárás megindítására irányuló kérelmét vagy annak egyes kérelmi elemeit az érdemi határozat [165. §] meghozataláig visszavonhatja.

7. A Kbt. 145. § (1) bekezdése alapján alkalmazandó, az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 46. § (1) bekezdés a) pontja értelmében a hatóság a kérelmet visszautasítja, ha az eljárás megindításának jogszabályban meghatározott feltétele hiányzik, és e törvény ahhoz más jogkövetkezményt nem fűz.

8. A Döntőbizottság megállapította, hogy a jogorvoslati eljárás megindítására nem került sor, a kérelmező igazgatási szolgáltatási díjat nem fizetett, továbbá a kérelmező jogi képviselője a jogorvoslati kérelmet még az eljárás megindítása előtt teljeskörűen visszavonta. A visszavonó nyilatkozatban foglalt, az Ákr. 47. § (1) bekezdés e) pontjára alapított megszüntetés iránti kérelem alapján a Döntőbizottság rámutat, hogy az Ákr. 47. § (1) bekezdés e) pontja az eljárás megindulását követően alkalmazható megszüntetési ok. Jelen esetben a kérelem visszavonása folytán nem áll fenn a jogorvoslati eljárás megindításának jogszabályban meghatározott feltétele, ezért a Döntőbizottság a Kbt. 145. § (1) bekezdése alapján alkalmazandó Ákr. 46. § (1) bekezdés a) pontja szerint a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

9. A Döntőbizottság a költségek viseléséről az Ákr. 125. § (1) bekezdése alapján rendelkezett.

10. A Döntőbizottság hatásköre és illetékessége a Kbt. 145. § (2)-(5) bekezdésein alapul.

11. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 112. § (2) bekezdés c) pontjára és az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja.

12. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdése és a Kp. 13. § (3) bekezdés a) pont aa) alpontja szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselet a Kp. 27. § (1) bekezdés b) pontja alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása a digitális államról és a

digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény (a továbbiakban: Dáptv.) 19. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

B u d a p e s t, 2026. július 3.

***Dr. Bodó-Lukács Csilla sk**
közbeszerzési biztos,
az eljáró tanács elnöke*

***Söpkéz Gusztávné sk**
közbeszerzési biztos*

***Hubáné Dr. Szabó Ágnes sk**
közbeszerzési biztos*

A kiadmány hitelélül:

*Kovács Krisztián
titkárságvezető*

Kapják: (kizárólag elektronikus úton)

1. Kérelmező képviselője
2. Ajánlatkérő képviselője
3. Nemzeti Fejlesztési Központ